



### APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

**ES** Electrobombas a paletas autoaspirantes para trasiego de agua de mar, vino, gas-oil, petróleo, etc., sin partículas sólidas.

**EN** Self-priming vane electro-pumps for the transfer of sea water, wine, gas-oil, petrol, etc. with no solid particles.

**FR** Électropompes à palettes auto-amorçantes pour transvasement d'eau de mer, vin, gasoil, pétrole, etc., sans particules solides.

### CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Tipo Type	Caudal Flow - Débit (l/h)	Altura manom. Height - Hauteur (m)	Refrigeración Cooling Refroidissement	Aspiración max. Max. suction depth Aspiration max.
<b>Autoaspirantes para gasoil</b> Self-priming for gas-oil Auto-amorçantes pour gasoil	420 - 3600	0 - 40	<b>Ventilación externa</b> External ventilation Ventilation externe	<b>2,5 m. (7 m. con valvula de pie)</b> 2,5 m. (7 m. with foot valve) 2,5 m. (7 m. avec clapet de pied)

### MATERIALES / MATERIALS / MATÉRIAUX

Cuerpo bomba - Pump body - Corps de pompe	Bronce - Bronze
Turbina - Impeller - Turbine	Teflón - Teflon - Téflon
Paletas turbina - Impeller vanes - Palettes turbine	Baquelita - Bakelite - Bakélite
Eje - Shaft - Arbre	Acero inoxidable - Stainless steel - Acier inoxydable
Retén - Seal - Garniture	Vitón - Viton

### CURVA / CURVE / COURBE

Modelo Model Modèle	Cod.	P2		Ø		Altura manométrica / Height / Hauteur (m)												
		kW	CV	Asp	Imp	0	2	5	8	10	15	20	25	30	35	40		
BC-12 (12V)	1065	0,06	1/12	20	20	Caudal / Flow / Débit (l/h)	1800	1800	1680	1200								
BC-12 (24V)	1066	0,06	1/12	20	20		1800	1800	1680	1200								
BC-12 C (12V)	1076	0,06	1/12	20	20		720	680	640	600	540	480	420					
BC-12 C (24V)	1077	0,06	1/12	20	20		720	680	640	600	540	480	420					
BT-20	1067	0,10	1/8	20	20		2100	1900	1850	1740	1380	1200						
BM-20	1069	0,10	1/8	20	20		2100	1900	1850	1740	1380	1200						
BT-40	1070	0,37	0,5	20	20		1500	1480	1440	1430	1380	1320	1260	1200	1140	1020	900	
BM-40	1072	0,37	0,5	20	20		1500	1480	1440	1430	1380	1320	1260	1200	1140	1020	900	
BT-60	1073	0,37	0,5	25	25		3600	3450	3300	3200	3000	2400						
BM-60	1075	0,37	0,5	25	25		3600	3450	3300	3200	3000	2400						

### ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES



ACCESORIOS GASOIL  
(Pg. 133)